
IVANIŠEVIĆ GRADNJA  d.o.o. ,U stečaju 
Split,KILA 37. 
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                                            Poslovni broj: 7  St-113/2013 

                  TRGOVAČKI SUD  U SPLITU 
                   Split,Sukoišanska  6 
              /Za steč sudca Ivana Čulića / 

IZVJEŠĆE STEČAJNOG UPRAVITELJA 

 

Gospodine sudac,  moj napisani tekst  u prethodnom Izvješću  napisan i  

objavljen na  e-Oglasnoj mreži , niti za JOTU- deveto slovo  grčkog alfabeta. 

Ostalo mi u sjećanju od  Imotske gimnazije,( PROF Hrvatskog jezika često je 

koristio) – znači NI ZA MALO, ni  malo MRVICU ,ne  mjenjam Izvješće. 

Ostaje u cijelosti  sa svim napisanim riječima  osim  dodane tri riječi istaknuto 
crvenim slovima . /NEMAJU nikakovo ZNAČENJE/, vidjeti tekst prošlog Izvješća 
, osim za osobe koje ću u daljnjem  tekstu izdvojiti  i koje su iskljjučivo povezane  
prljav i nezakonit rad. 
Neznam ,kako ste shvtili moju   pisanu šutnju.Nisam se javljao  duži periood . 

Moram napisati  svaku moju  opservaciju zabilježenu u mojim IZVJEŠĆIMA . 

Vezane su za stan (S 5-etažno vlasništvo E-34) i garažno mjesto (G7-etažno 

vlasništvo E-7), zajedno upisane u Z.u. 6948 K.o. Solin 

Svjesne su i dobro znaju osobe  koje sada navodim . 

-IVANIŠEVIĆ GRADNJA , tvrtka u stečaju -  IVANIŠEVIĆ IVAN , pred  stečajni 

direktor, 

-BRATIĆ  GRADNJA,prodavalac  stana   i garaže/- BRATIĆ MARKO ,direktor 

tvrtke, 

-IVAN  ETEROVIĆ -,kupac stana – rekla supruga  na glas ispred vrata da je dužan 
za stan 10.000,00 Eur.  

 Ovom dužniku podast dostaviti  jedan dokumenat e-mail sadržaja kojeg  sam 

dobio  od računovodstva stečajnog dužnika   IVANIŠEVIĆ GRADNA  d.o.o u 
stečaju vezane za stan (S5-etažno vlasništvo E-34 ) 
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Neka   pročita IVAN ETEROVIĆ sa IVANOM IVANIŠEVIĆEM i neka kažu gdje je 
novac , koji potražuje računovodstvo  dužnika Ivanišević gradnja u stečaju . 
Neka se obrate  računovodstvu . Sve se vidi iz e-maila,  u Privitk u  Izvješću   
 
-PLEŠTINA  MATEO,  proknjiženi kupac  za  garažu  ,kome i koliko je platio  
predmet kupnje  a po javnom bilježniku MIRIJANI POPOVIĆ,koja je ovjerila  
Ugovor o prodaji  nekretnine Garaže  između  prodavaoca Bratić gradnje ?  i  
kupca Ivanišević  Gradnje potvrdila je svojom radnjom potpisom .  
 
Krije se od stečajnog upravitelja  koji je ostavlja poruke na pošti  u gostionicama  
na Gornjem i Donjem l Klisu,mjestu prebivališta MATEA PLEŠTINE. 
 
Glede  nevažan  prekid   mog odgovora na dobiveno pismo od Ivana Ivaniševića  
,razlog je još jedan razgovor s a  stečajnom upraviteljicom  u stečaju prije  
mene.  
 
IVANIŠEVIĆ IVAN ukazuje mi  na pročitano pismo u zadnjim rečenicama  gdje 
spominje  radnje  koje nisu svojstvene  stečajnoj upraviteljici što i  dokzuje  i 
demantira Ivana Ivaniševiča   kroz zadnju rečenicu  Zaisnika o primo predaji  
potpissanim sa Ivanom Ivaniševićem   koji kaže . 
 
„ Da je Srđana Muripurgo stečajna upraviteljica više puta bila  na adresi 
društva KILa 37 i uzimala dokumentaciju koja joj je bila potrebna ,te je isto 
tako zatražila brisanje svih podataka i programa sa računala koji su bili u 
vlasništvu društva IVANIŠEVIĆ GRTADNJA d.o.o. kako bi se prodali nakon 
otvaranja stečaja.“    
 Nastavlja IVAN IVANIŠEVIĆ , dalje u svom imaginarnom svijetu........ 
 
„Tako su svi dokumenti od dopisa između IVANIŠEVIĆ GRADNJE d.o.o.i 
BRATIĆ GRADNJE d.o.o. i gosp.IVANA  ETEROVIĆA iz tog  perioda nestali, kao i 
svi knjigovodstveni  podaci koji su se nalazili u navedenim računima .“ 
 
Gospodine sudac  Ivane Čulić, 
Cijelo pismo Ivana Ivanišević  je  u konstrukcijama lažii  . Meni je lagao sve što je 
do sada  napisao i riječima u telefon rekao. 
Stečajna upraviteljica  Srđana Morpurgo  poslala mi je ZAPISNIK O 
PRIMOPREDAJI svoje dužnosti stečajne upraviteljice. Problem mi je sliku s 
mobitela  prenijeti na Izvješće  za  e-Komunikaciju 
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Zapisnik o primopredaji dužnosti  stečajno upraviteljskih poslova obavio se 
uzmeđu stečajne upraviteljice Srđane Morpurgo i stečajog upravitelja Ivana 
Šteke.    
 

Šimuni,22.02.2021.godine 

 

        Stečajni uprvitelj 
           Milan Ljubičić 
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